
  

 

 

 
 

Séance du Conseil municipal du 20 mars 2023 
PROCÈS-VERBAL 

 
Présent-e-s : P. Bavarel, A. Cogne, Y. Cogne, L. Cocquio, S. Gisler, 

F. George, J. Leresche, J. Loeffel, S. Moget, 
N. Pontinelli, G. Vouillamoz 

 
Assistent :  C. Zäch, maire 

   I. Walthert, adjointe 
D. Bolle de Paoli, adjointe 

 S. Lörtscher, secrétaire communale 
  

Excusé-e-s : F. Davet, I. Dubouloz 
  

 Procès-verbal : F. Arfaras 
  

 
 
Le président Nicolas Pontinelli ouvre la séance. 
 
 
1. Approbation du procès-verbal de la séance du 23 février 2023 
 

Le procès-verbal de la séance du 27 février 2023 est approuvé par 8 oui et 2 abstentions.  

 
 
2.  Décision de l’AG de l’ACG du 15 février 2023 soumise au droit d’opposition 
 
Le président rappelle le droit d’opposition jusqu’au 11 avril concernant la décision de l’AG de 
l’ACG du 15 février 2023 relative à l’attribution par le Fonds intercommunal d’une subvention 
d’investissement de CHF 4 millions destinée à la rénovation des machineries du Grand Théâtre 
de Genève. Il n’y a pas de remarques. 

 
3.  Communications du bureau du Conseil municipal 

 
Visite de l’aéroport de Genève  
 
Le président rappelle la date de la visite de l’aéroport le 22 mai prochain ; les modalités seront 
communiquées ultérieurement. 
 
Course pédestre de Bernex du 29 avril 2023 
 
La commune a reçu un courrier de la commune de Bernex concernant la course pédestre 
ouverte aux conseillers municipaux qui se tiendra le 29 avril 2023. Il faut trois coureurs au 
minimum par équipe afin de pouvoir s’inscrire. A discuter entre les membres du Conseil 
municipal s’il y a des intéressés et en informer Mme Lörtscher qui effectuera les inscriptions.   
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4.  Communications et propositions du maire et des adjointes 
 
Sortie des aînés du mercredi 10 mai 2023 
 
Mme Bolle de Paoli fait circuler un document afin que les personnes intéressées par la sortie 
des aînés du mercredi 10 mai 2023 puissent s’inscrire. 
 
Statuts concernant la fusion des compagnies de pompiers de Cartigny et Aire-la-Ville 
 
Mme Bolle de Paoli informe que lors de la séance du Conseil municipal du 27 février 2023, les 
statuts étaient toujours dans les mains de l’Office cantonal de la protection de la population et 
des affaires militaires (OCCPAM). Ils ont enfin été validés par l’OCPPAM et seront envoyés au 
Service des affaires communales (SAFCO) le mardi 21 mars 2023. Ils n’avaient donc pas encore 
été envoyés au SAFCO comme indiqué dans le procès-verbal du 27 février 2023. 
 

 
5.  Rapports de commission 
 
Il n’y a pas de rapport de commission. 
 

 
6.  Propositions et questions 
 
Vols dans les boîtes aux lettres 
 
Pour information, M. Y. Cogne informe que des vols dans sa boîte aux lettres (qui ne ferme pas 
à clé) se sont produits à plusieurs reprises. Il possède une case postale mais certaines personnes 
déposent, dans sa boîte aux lettres, des courriers avec la mention « personnel et confidentiel » 
qu’il retrouve ouverts ou alors ne les retrouve pas du tout. Selon lui, le village s’urbanise.  
 
Rachat de l’électricité par une autre entité que les Services industriels de Genève (SIG) 
 
M. Vouillamoz demande s’il y a des nouvelles concernant le rachat de l’électricité par une autre 
entité que les Services industriels de Genève. Mme Cocquio répond qu’elle a commencé à s’y 
intéresser. Le site internet est en français, mais la prise de contact est en allemand. A suivre. 
 
La séance est levée à 20h40. 
 
 
 
Le président :   La secrétaire :    Un-e conseillère : 
 
 
 
………………………  ……………………………  ………………………….. 


